
14/04/2026

Патријарх Порфирије на Васкрс: Волимо све 
људе! Господ дарује живот свима!

– Данас се радујемо и, волећи Господа, знамо да треба да волимо све људе, и 
оне који су нам блиски, и оне који нас разумеју, али и оне који нас не 
разумеју, и оне који нас не прихватају, и оне који нас понекад одбацају, 
знајући да Господ прославља сваког праведника, али и милује, воли и сваког 
грешника, очекујући да свако дође у Његово наручје. Господ дарује живот 
свима! Стога данас радујући се, сви певамо радосну песму: Христос васкрсе 
из мртвих, смрћу смрт разруши и онима који су у гробовима живот дарова! 
Христос Васкрсе! – речи су очинске поуке Његове Светости Патријарха 
српског г. Порфирија изговорене после Васкршње Литургије у манастиру 
Пећкој Патријаршији.

Предстајатељ Српске Православне Цркве је подсетио да у људском роду, у 
сваком човеку постоји дубоки и велики страх, страх који није апстрактан, 



страх од смрти:

– Макар човек био и најмоћнији, макар имао све, био најславнији и најлепши, 
сви му се дивили и све било у његовим рукама, и он у себи носи страх, дубоки 
страх, страх од смрти. Кроз читаву своју историју човек је покушавао да реши 
многе проблеме, на крају је хтео да реши и тај један и јединствени проблем 
који се зове смрт. Кроз науку, кроз философију, кроз уметност, кроз политику, 
кроз сваку своју делатност на крају крајева, човек покушава да мало продужи 
живот, тј. покушава да нађе лек за смрт. Међутим, из себе, собом и својим 
снагама, из овог света до сада то није успео. Напросто, то није могуће. Смрт 
је оно што нико не може да избегне.

– Међутим, оно што је проблем сваког човека, оно што човек не може сам и 
собом да реши, то разрешава Господ који је љубав, који воли сваког човека, 
који хоће да сваки човек дође у познање истине, који позива све у Царство 
своје, Он је из љубави према нама разрешио тај наш највећи проблем. Он је 
победио смрт! Како? Тако што је постао један од нас, тако што је умро, тако 
што је ушао у саму матицу смрти, сишао у ад и изнутра разоружао смрт која 
влада над нама. Изнутра је победио смрт! Зато, одговарајући на љубав Божју, 
верујући у Њега, отворивши своје биће, ми вером, надом и љубављу ту победу 
над смрћу коју је Он извојевао за нас, примамо и постајемо учесници Његове 
победе, учесници Његовог Васкрсења из мртвих, тј. и ми заједно са Њим, као 
крштени, као они који верују у Њега, васкрсавамо – закључио је Његова 
Светост Патријарх српски г. Порфирије.

Његова Светост Патријарх г. Порфирије ће сутра, на Велики понедељак, 
служити свету Литургију у манастиру Високи Дечани, где ће се у празничној 
радости срести са својим стипендистима, младим светосавцима, са Косова и 
Метохије.

Патријарху српском су саслуживали: викарни Епископ новобрдски г. Иларион, 
архимандрит Данило, директор Патријаршијске управне канцеларије; 
презвитери Немања Калем и Драган Радовановић; протођакон Драган Радић и 
ђакон Василије Перић.
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